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SINDIKATA TELEKOMA “SRBIJA” 

i 

 
Ostrog – Trebinje - Manastir Tvrdoš - Herceg Novi- Svečana večera – 

Mostar - Sarajevo 
 

20.10.2022-24.10.2022 

5 dana/2 noćenja 

CENA ARANŽMANA 125€ 
ZA ČLANOVE SINDIKATA TELEKOMA “SRBIJA” 65 € 

 

 

1. Dan  BEOGRAD– OSTROG  
 
Polazak iz Beograda u dogovoreno vreme sa dogovorenog mesta.  Noćna vožnja preko Srbije i Crne Gore… 

 
2. Dan  OSTROG-TREBINJE-MANASTIR TVRDOŠ 

Dolazak u manastir Ostrog. Smešten u planinskom masivu Ostroških greda, između Danilovgrada i Nikšića, kao isklesana u 

steni leži jedna od najvećih srpskih svetinja, koja čuva mošti Svetog Vasilija Ostroškog čudotvorca. Manastirski kompleks 

čine dva manastira sazidana u različitim istorijskim epohama. Po dolasku idemo  pešice u Gornji manastir. Celivanje moš

tiju Svetog Vasilija Ostroškog i obilazak kompleksa Gornjeg manastira. Nastavak putovanja ka Trebinju. Smeštaj u hotel. 
Razgledanje Trebinja. Šetnjom kroz uzane starogradske ulice videćemo Sat kulu, gradske zidine sa trgovima, gradska vrata 
(tunel) koja povezuju Stari grad sa ostalim delom grada. Foto pauza na “Trgu Pesnika”  sa platanima starim preko 115 g. I 
kamenim fontanama. Ovde se mogu videti pokloni pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena Anžujska, Njegoševa bista, 
lavovi na ulazu u park…). Nastavak putovanja ka Manastiru Tvrdoš. Manastir Tvrdoš je posvećen Uspenju Presvete 
Bogorodice i podignut je na stenama mesta Tvrdoša, kraj desne obale reke Trebišnjice. Tvrdoški manastir je osnovao car 
Konstantin i majka mu Jelena, a zatim postaje zadužbina kralja Milutina. Slobodno vreme. Povratak u Trebinje. Noćenje. 
 
3. Dan  TREBINJE–- HERCEG NOVI 
 
Doručak. Polazak za Herceg Novi. Herceg Novi se nalazi u podnožju planine Orjen, na samom ulazu u Boku kotorsku. Iako je 
osnovan 1382. godine, spada među najmlađe gradove na primorju Crne Gore. Položaj, arhitektura, prirodne atrakcije i 
kulturno istorijski spomenici čine ga jednim od najlepših turističkih centara u zemlji. U samom centru grada nalazi se veliki 
park – botanička bašta, uređen početkom XX veka kao vrt čuvenog hotela Boka. Ceo grad je prošaran kombinacijom 
tradicionalne i moderne arhitekture i predivnim trgovima... poznat je i kao grad stepenica. Šetnja sa vodičem. Slobodno 
vreme do povratka u Trebinje.  
SVEČANA VEČERA. Noćenje. 
 
4. Dan TREBINJE–MOSTAR-SARAJEVO 
Doručak. Napuštanje hotela. Nastavak putovanja ka Mostaru. Obilazak grada sa vodičem: Stari most, koji je bio najveća 
lučna konstrukcija na svetu. Sagradjen je 1566. Godine po naredbi Sulejmana Veličanstvenog, a arhitekta je bio Mimar 
Hajrudin, kula Kalebija, Kula Herceguša, Sahat Kula, Kriva ćuprija – jedan od najstarijih očuvanih spomenika iz osmanlijskog 
perioda. Nastavak putovanja ka Sarajevu. Dolazak u Sarajevo, razgledanja grada sa vodičem - Saraj, Vjećnica, Inat kuća,  
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katedrala i srpska Saborna crkva, Gazi Husref begova džamija iz XVI veka, odlazak do Baščaršije, Morića Hana i kazandžiluka. 
Slobodno vreme do polaska za Beograd.  
 
5. Dan  BEOGRAD  Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima. 

 
 
NAČIN PLAĆANJA: 
Plaćanje na rate: 
I rata 20. avgust 2022. - 25€ 
II rata 20. septembar 2022. - 20€ 
III rata 01. oktobar 2022.- 20€ 
 
 
 

Aranžman obuhvata: 
- Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni , audio, video opremljenost) na relaciji prema programu putovanja; 

-Obilaske prema programu ( Ostrog, Trebinje, Manastir Tvrdoš, Mostar, Sarajevo) 

-2 noćenja u  Trebinju u hotelu 3 * u 1/2 i 1/3 sobama na bazi noćenja sa doručkom 

-Usluge vodiča, 

-Troškove organizacije putovanja 

- Svečana večera sa muzikom 

 

Aranžman ne obuhvata: 

-Međunarodno zdravstveno osiguranje 

-Individualne troškove 

-Fakultativne izlete: 

Herceg Novi   15e  ( prevoz I vodič) 

 

NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: 
 
OPIS I LOKACIJA HOTELA: 
Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju 
stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije I opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po 
zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta www.etaturs.rs 
 
Hotel Viv 3* Hotel Viv, otvoren 2005. nalazi se u samom centru grada, na putu za najatraktivniju lokaciju, manastir 
Hercegovačka Gračanica. Gostima je omogućen pristup internetu u sobama i internet-kafeu. Sadrži 1/2 i 1/3 sobe sa TV-om, 
sopstvenim kupatilom…Doručak je na bazi švedskog stola. 
 

Hotel Leotar 4* je udaljen 10 min hoda od plaže. Smešten u bujnom okruženju u centru Trebinja, sa veličanstvenim pogledom na Stari 
grad, nedavno renovirani hotel Leotar nudi luksuzan smeštaj i sve neophodne sadržaje. Sadrži 1/2 i 1/3 sobe sa TV-om, sopstvenim 
kupatilom…Doručak je na bazi švedskog stola. 
 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: 
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju 
se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.  
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.  
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged pomoćnog ležaja 
zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom manjih dimenzija u odnosu na 

http://www.etaturs.rs/
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standardni ležaj.  
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog 
objekta.  
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane 
osoblja. 
Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta. 
Ukoliko postoji mogućnost u datom momentu u smeštajnom objektu,  putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, 
razdvojeni) po želji, sobe jednu do druge, na istom spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, 
no često ovakve stvari nisu izvodljive – te ih ne možemo garantovati. 
VAŽNE NAPOMENE:  
NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA Agencija pravi raspored sedenja , uzimajući u obzir  starija lica , 
porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto 
u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.  
Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina 
prtljaga je 20 kg. 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od 
troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene fakultativnih izleta su podlložne 
promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. 
Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika 
cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-
partner zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u 
obavezi da prihvate,te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema pravilima 
organizatora fakultativnih izleta ( ino-partnera) naknadno odustajanje već prijavljenih putnika ne podleže 
povraćaju uplaćenih sredstava. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 
lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike, ometa vozače i pratioca u poslu ili 
ugrožava realizaciju programa putovanja, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega 
bez prava na žalbu i povraćaj novca. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore 
navedenih okolnosti. 
Putnik je dužan da poštuje satnicuet određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom 
predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja. 
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih 
okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...)   
Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucujama, savetujemo da se putem internet informišu 
o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna rezervacija termina za posetu.  
Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 
sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija 
određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističikim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u 
skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 
stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta. 
Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih 
okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu…. 
Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova usled 
nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos  
štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik. 
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim 
programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 
Od momenta prijavljivanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja. Agencija zadržava  pravo 
da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima 
zaključi poseban ugovor.  
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Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po 
cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u 
redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike  u ceni. 
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na punoletno lice –pratioca. 
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione 
vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao 
i troškove izdavanja nove putne isprave snosi putnik. U slučaju plaćenog putovanja koje nije realizovano usled 
neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja  programa putovanja, putnik nema pravo na refundaciju i 
snosi svu odgovornost. 
Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice , 
gotovina…), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.  
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije 
(potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici 
Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne 
snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 
U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme  
potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavešteni. 
Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa. 
Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz 
koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u program. 
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo 
korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.  
Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani 
program putovanja istaknut u prostorijama agencije. 

 

Aranžman je radjen na bazi minimum 60 prijavljenih putnika. 

UZ OVAJ PROGRAM VAZE OPSTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE 
ETA TOURS OTP 119/2021 kat A od 13.10.2021. 

ETA TOURS je osiguran polisom osiguranja od odgovornosti turističkih agencija za slučaj insolventnosti i 
odgovornosti za slučaj štete nanete putniku br. 470000049648 od 01.10.2021. do 01.10.2022., osiguravača 

TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O Beograd. Visina depozita 2000€. 
 

Cenovnik br. 1 od 02.08.2022. 
 

 

Privredno društvo za trgovinu, turizam i usluge “ETA TOURS”d.o.o., Obilicev venac 18-20, lokal 6.09, 11000  Beograd 
Matični broj: 20648104, PIB:106629742, Licenca OTP 119/2021, kat A, Šifra delatnosti: 7911 

Procredit banka 220-135472-09,  Komercijalna banka 205-218498-23 
etatoursbg@gmail.com, www.etaturs.rs tel: 011/3285-717, 3282-905 
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